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Resultados de la encuesta a las entidades participantes

1.2. Ramas de enseñanza demandadas por las entidades

Observatorio de Empleabilidad UAM

2.1.  Objetivos perseguidos por las entidades

Candidatos para contrato de trabajo

Candidato para contrato en práctica

Candidatos para becas

Dar a conocer la empresa en la universidad

84,6%

53,8%
74,4%

87,2%

2.2.  Actividades / acciones realizadas por las entidades

Desayuno de trabajo
Proceso de selección de personal

Presentación de la entidad
Curso de formación
Presencia en stand

Envío oferta empleo/prácticas a UAM

0,0%
2,6%

35,9%
2,6% 100,0%

0,0%

Curso de formación. Nº medio de participantes: 4 personas (4)

Presentación de la entidad. Nº medio de participantes: 11,3 personas  (1 / 2 (2) / 4 / 8 / 15 (2) 
/ 25 / 30 / NsNc (5)) 

Proceso de selección de personal. Nº medio de participantes: 16,0 personas (16) 

Presencia en stand. 
. Nº medio de visitas en el primer día del Foro : 65,5 personas (20 (3) / 25 / 30 (2) / 35 (3) / 36 / 

40 (2) / 50 (3) / 60 / 70 / 90 / 100 (2) / 120 / 150 / 
300 / Nsnc (16)) 

Artes y Humanidades

Ciencias Sociales y Jurídicas

Ciencias

Ciencias de la Salud

Ingenierías

5,1%

51,3%

35,9%

5,1%

82,1%

N: 39

N: 39

. Nº medio de C.V. recogidos en el primer día del Foro: 22,4 CV (0 (2) / 2 / 12 / 15 / 20 (3) / 22 / 
25 / 33 / 100 / NsNc (27))    

N: 39
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3. Valoración del Foro de Empleo UAM (1 mínimo – 4 máximo)

Valoración general del evento

Organización previa al evento

Organización durante el evento

Calidad de las instalaciones

Limpieza de espacios

Seguridad del recinto

Difusión del evento

Oferta de actividades a realizar

Grado de cumplimiento de objetivos

Duración del evento

Horario del evento

Participación estudiantes en stands

Participación estudiantes en actividades

Participación titulados en stands

Participación de titulados en actividades

3,0

2,9

3,0

2,9

3,5

2,9

2,6

2,5

2,8

3,3

3,4

2,8

2,2

2,4

2,1

Observatorio de Empleabilidad UAM
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3. Valoración del Foro de Empleo UAM (1 mínimo – 4 máximo)
continuación

N: 39

Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

5,1%

28,2%

30,8%

35,9%

Organización durante la celebración del evento

Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

7,7%

20,5%

43,6%

28,2%

Calidad de las instalaciones

Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

2,6%

2,6%

41,0%

53,8%

Limpieza de los espacios

Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

12,8%

23,1%

23,1%

41,0%

Seguridad del recinto

Observatorio de Empleabilidad UAM
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Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

7,7%

23,1%

38,5%

30,8%
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N: 39

N: 39

N: 39

N: 39



3. Valoración del Foro de Empleo UAM (1 mínimo – 4 máximo)
continuación

Ns/Nc

1

2

3

4

5,1%

12,8%

30,8%

28,2%

23,1%

Difusión del evento

N: 39

Ns/Nc

1

2

3

4

15,4%

15,4%

25,6%

30,8%

12,8%

Oferta de actividades a realizar en el evento

N: 39

Ns/Nc

1

2

3

4

12,8%

12,8%

20,5%

28,2%

25,6%

Grado de cumplimiento de los objetivos marcados por la entidad previos al evento

Observatorio de Empleabilidad UAM
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Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

2,6%

10,3%

38,5%

48,7%

Duración (número de días) del evento

Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

2,6%

5,1%

41,0%

51,3%

N: 39

Horario del evento
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3. Valoración del Foro de Empleo UAM (1 mínimo – 4 máximo)
continuación

Ns/Nc

1

2

3

4

0,0%

12,8%

23,1%

35,9%

28,2%

Participación de los estudiantes en stands

N: 39

Ns/…

1

2

3

4

30,8%

23,1%

23,1%

10,3%

12,8%

Participación de los estudiantes en actividades

N:39

Ns/Nc

1

2

3

4

7,7%

25,6%

20,5%

33,3%

12,8%

Participación de los titulados en stands

N: 39

Observatorio de Empleabilidad UAM
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Ns/Nc

1

2

3

4

30,8%

23,1%

25,6%

12,8%

7,7%

Participación de los titulados en actividades

N: 39

Ns/Nc

1

2

3

4

2,6%

5,1%

15,4%

48,7%

28,2%

Valoración general del evento
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4.1. Convenios entre entidades y UAM para la realización de 
prácticas

Ns/Nc

Exite convenio

No existe convenio/no procede

7,7%

76,9%15,4%

4.2. Envío de ofertas de empleo a la UAM por parte de las entidades

Ns/Nc

Envío periódico de ofertas de empleo

No envían ofertas de empleo

5,1%

51,3%

43,6%

 Nº medio de estudiantes UAM realizando prácticas por año: 19,9 personas (3 (2) / 4 (2) / 5 (2) / 10
/ 15 / 20 / 50 / 100 /NsNc (19))

 Nº medio de titulados UAM contratados por año: 27,3 personas (2 (2) / 5 / 100 /NsNc (16))

Observatorio de Empleabilidad UAM
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Observatorio de Empleabilidad UAM

Relación de entidades participantes

7

 Accelya

 Alten

 AON

 Autentia

 BBVA

 Banco de España

 Banco Santander

 Bricomart

 Capgemini

 CBRE

 COOPERA

 Deloitte

 Everis

 EY

 Fundación Universidad Empresa

 GMS Management Solutions S.L.

 GMV Innovating Solutions S.L.

 Grant Thornton

 HipoGes Iberia

 Indra

 Jobteaser

 Johnson Controls

 KPMG

 Management Solutions

 Newrest Group Holding SA

 Nfoque Advisory Services (NFQ)

 OESIA Networks S.L. (Grupo
Oesia)

 Primark

 Prosegur

 PWC

 Raona

 Talento y Visión

 Tüv Süd

 UAM Emprende

 Vass Consultoría

 Viewnext

 Wolters Kluwer
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Resultados de la encuesta a los estudiantes/titulados participantes

1. Datos estudiante / titulado

Hombre

Mujer

48,6%

51,4%

Sexo

N:105

18-20 años

21-24 años

24-30 años

Mayor 30 años

32,4%

52,4%

11,4%

3,8%

Edad

N: 105

Estudiante

Titulado

92,4%

7,6%

Situación actual universitaria

N: 105

ADE

Bioquímica

Ciencia y Tecnología…

Ciencias Políticas y…

Comercio…

Derecho

Derecho y ADE

Derecho y Ciencias…

Ecofin

Economía

Economía y Finanzas

Educación Primaria

Enfemería

Enfermería

Estudios Árabes e…

Estudios de Asia y…

7,6%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%

2,9%
4,8%

1,0%
1,0%

12,4%
2,9%

1,9%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%

Titulación universitaria Grado

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM 1

Estudios Hispánicos

Estudios Ingleses

Física

Gestión Aeronáutica

Grado

Historia del Arte

Ing. de Sistemas de…

Ing. Informática

Ing. Informática y…

Ing. Telecomunicaciones

Ingeniería

Matemáticas

Nutrición Humana y…

Psicología

Turismo

1,0%

1,0%

3,8%

1,0%

14,3%

1,0%

1,0%

12,4%

3,8%

6,7%

1,9%

1,9%

1,0%

4,8%

1,9%



1. Datos estudiante / titulado (continuación)

2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2014
2015
2016
2017
2018

1,0%
1,0%

0,0%
1,9%

0,0%
2,9%

7,6%
14,3%

19,0%
26,7%

15,2%
10,5%

Año de inicio de los estudios universitarios de Grado

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM
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N: 105

2016

2017

2018

2019

11,8%

5,9%

70,6%

11,8%

Año de inicio de los estudios universitarios de Posgrado

N: 17

Ns/Nc
Doctorado

Energias y Combustibles…
Especialización en…

I2TIC
M. Acceso a la Abogacía

M. Economía
M. Ing. Telecomunicación

M. Psicología General…
M. TIC en Educación y…

Máster
Máster Telecomunicaciones

MBA
Relaciones Internacionales…

Sí, sin especificar
Sin estudios de Posgrado

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
2,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%

83,8%

Titulación universitaria Posgrado
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No ha realizado preparación previa
Consulta página web Foro/Semana…

Preparación/impresión CV
Consulta página web empresas

38,1%

50,5%

26,7%

26,7%

Preparación previa de la vista al evento

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM
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Ns/nc
Webmail
Carteles

Web AlumniUAM
Otros (stand, compañeros)

Información facultad/profesor
Redes Sociales

Moodle
Web Facultad

Web OPE
Otros

1,0%
13,3%

3,8%
8,6%

0,0%
1,9%

18,1%
9,5%

52,4%
11,4%

7,6%

Conocimiento del Foro de Empleo y la Semana de Empleabilidad UAM, a través de…

N: 105

2. Objetivos y actividades realizadas en el Foro de Empleo y la
Semana de la Empleabilidad UAM

Búsquedas de empleo
Búsquedas de prácticas/beca
Realizar cursos de formación
Información sobre empresas

Regalos

53,3%

64,8%

17,1%

56,2%

19,0%

Objetivos perseguidos por los estudiantes/titulados

N: 105

Desayuno de trabajo
Procesos de selección
Presentación empresa

Curso formación
Entrega CV

Información stands
No ha participado

1,9%
6,7%

33,3%
0,0%

21,0%
74,3%

18,1%

Actividades / acciones del evento en las que han participado

N: 105

Empresas interesantes para ellos

Algunos stands

Todos los stands

47,6%

21,0%

31,4%

Stands de empresa visitados

N: 105



2. Objetivos y actividades realizadas en el Foro de Empleo y la
Semana de la Empleabilidad UAM (continuación)

Ninguna
Ns/Nc

ACS
Administración Públ ica

Airbus
Al len and Overy

Amazon
AON

Apl icaciones Educat ivas
Apple

Apri
Ar iema

Autent ia
Banco de España
Banco Santander

Bbva
BBVA Next

BCG
BDO

Boston Consult ing
Cinteco

CSIC
Cuenca y  L lorente

Deloitte
EFSA

Ejército
Ennomotive

Ever is
EY

Garr igues
GFK

GMV
Hospita l

Iber ia
Indra

KPMG
Magal lanes Value …

Management Solut ions
Mercedes Benz

Movistar
Nest lé

Newrest
NH

Oracle
Pangea The Travel  Store

PharmaMar
Prisa

Prosegur
Raona

Real  Academia de Bel las …
Sogecable
Telefónica

UAM
Uría  Menéndez

1,9%
14,3%

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,9%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,9%

5,7%
4,8%

1,0%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,0%

3,8%
1,0%
1,0%
1,0%

2,9%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,9%

1,0%
6,7%

4,8%
1,0%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,0%
1,9%

1,0%
1,0%
1,0%
1,9%
1,9%
1,9%

Empresas en las que le gustaría trabajar /realizar as prácticas en primer lugar

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM
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2. Objetivos y actividades realizadas en el Foro de Empleo y la
Semana de la Empleabilidad UAM (continuación)

Accelya
Accenture

Acciona
Aena

AFI
Agencia Tributaria

Altea
Altia

Amazon
Apple

Apri
AS

AT&T
Aulen

Autentia
B The Travel Brand
Baker & McZencie

Banco de España
Banco Santander

BBVA
BMW

La Caixa
Casa Árabe

Casa de Méjico
Cellnex

Centro Nacional de Biotecnología
City

Cobas AM
CSIC

Cuatrecasas
Danone
Deloitte

Deutsche Bank
El Corte Ingles

Enaire
Endesa

Ericcson
ESA

Everest
Everis

EY
Garrigues

Gmv
Gómez Acebo y Pombo

Google
GSK

HipoGes
HP

HSBC
Huawei

Iberdrola
Iberia

IBM
IFT

Inditex

0,4%
1,3%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
1,3%
0,9%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,9%
0,4%
0,4%
1,8%
4,4%
4,4%

0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,9%

8,0%
0,9%
0,9%
0,4%
0,9%
0,9%
0,4%
0,4%
1,8%
2,2%
0,9%
2,7%

0,4%
3,1%

0,4%
0,9%
0,4%
0,4%
0,9%
0,4%
1,3%
1,8%
0,4%
2,2%

Empresas en las que le gustaría trabajar /realizar as prácticas (% recibido por  cada empresa)

Observatorio de Empleabilidad UAM

Resultados de la encuesta a los estudiantes/titulados participantes
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Indra
INSA

Instituto de Investigaciones Biomédicas
Instituto de Salud Carlos lll

Intel
Intelsat
ISDEFE

ISPP
J.P Morgan

Johnson&johnson
JSC Ingenium

KMPG
La Casa Encendida

Línea Directa
Linklaters

MAEC
Management Solutions

Mapfre
Masmovil

Matadero de Madrid
MAXAM

Mckinsey
Michael Page

Michelin
Microsoft

Ministerio de Asuntos Exteriores
Morgan Stanley

ms
Museo Cerralbo

Museo de América
Museo Nacional de Arqueología
Museo Regional de Arqueología

Mutua Madrileña
Nestlé

Nubank
Oracle

Orange
PRIMARK
Prosegur

P&G
Puleva

PWC
Raona
Repsol

SAP
Silicon Alley

Telefonica
Telxius
Thales

Unilever
Universal Music

Vodafone
Volkswagen

Wallapop

2,2%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
1,3%
0,4%
0,4%

5,8%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
1,8%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,9%
0,4%
0,4%
1,3%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%
0,9%
0,4%
0,4%
0,4%
4,0%

0,9%
0,9%
0,4%
0,4%
1,3%
0,4%
0,4%
0,9%
0,4%
0,4%
0,4%
0,4%



3. Valoración del Foro de Empleo y la Semana de la Empleabilidad
UAM (1 mínimo – 4 máximo)

Valoración general del Foro de Empleo

Variación número de empresas participantes

Número de empresas participantes

Adecuación del número de empresas para mi titulación

Utilidad del programa de actividades

Organización de las actividades

Difusión del evento

Utilidad de la Semana de Empleabilidad

Duración del Foro de Empleo

Horario del Foro de Empleo

Atención personal proporcionada por las empresas

Información verbal proporcionada

Información en papel proporcionada

Información sobre oposiciones

2,7  

2,6  

2,7  

2,7  

2,6  

2,4  

2,5  

2,6  

2,2  

2,6  

3,0  

3,0  

2,8  

1,7  

Observatorio de Empleabilidad UAM

Resultados de la encuesta a los estudiantes/titulados participantes
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3. Valoración del Foro de Empleo y la Semana de la Empleabilidad
UAM (1 mín. – 4 máx.) cont.

1

2

3

4

18,1%

28,6%

32,4%

21,0%

Variedad de empresas participantes

N: 105

1

2

3

4

9,5%

30,5%

40,0%

20,0%

Número de empresas participantes

N: 105

1

2

3

4

21,9%

18,1%

31,4%

28,6%

Adecuación del numero de empresas para mi titulación

N: 105

1

2

3

4

19,0%

25,7%

35,2%

20,0%

Utilidad del programa de actividades

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM

Resultados de la encuesta a los estudiantes/titulados participantes

1

2

3

4

13,3%

21,9%

45,7%

19,0%

Valoración general del evento 

N: 105
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3. Valoración del Foro de Empleo y la Semana de la Empleabilidad
UAM (1 mín. – 4 máx.) cont.

1

2

3

4

22,9%

21,0%

37,1%

19,0%

Difusión del evento

N: 105

1

2

3

4

22,9%

17,1%

37,1%

22,9%

Utilidad de la Semana de Empleabilidad

N: 105

1

2

3

4

24,8%

38,1%

24,8%

12,4%

Duración del  evento

N: 105

1

2

3

4

19,0%

21,0%

37,1%

22,9%

Horario del evento

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM
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Ns/Nc

1

2

3

4

8,6%

19,0%

27,6%

37,1%

7,6%

Organización de las actividades

N: 105
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3. Valoración del Foro de Empleo y la Semana de la Empleabilidad
UAM (1 mín. – 4 máx.) cont.

1

2

3

4

11,4%

13,3%

41,9%

33,3%

Información verbal proporcionada por las empresas

N: 105

1

2

3

4

15,2%

18,1%

38,1%

28,6%

Información en papel proporcionada por las empresas

N: 105

1

2

3

4

53,3%

26,7%

17,1%

2,9%

Información sobre oposiciones

N: 105

Observatorio de Empleabilidad UAM

Resultados de la encuesta a los estudiantes/titulados participantes

1

2

3

4

12,4%

12,4%

37,1%

38,1%

Atención personal proporcionada por las empresas

N: 105
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www.uam.es

Observatorio de Empleabilidad UAM
Ed. Plaza Mayor, 1ª planta
C/ Einstein, 7 (28049 Madrid)

Teléfono 91 497 3394
observatorio.empleo@uam.es
http://www.observatorio-uam.es/observatorio/
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